
D. CON RESPECTO A LOS VALORES DE LA SOCIEDAD 
 

Pregunta 5 
En su opinión, ¿quién o quiénes deben de poner límites al comportamiento de las personas? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

  

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

La Familia 314 60,9% 394 56,4% 258 53,9% 224 62,9% 157 60,9% 69 56,6% 235 57,9% 308 57,2% 161 61,7% 4 40,0% 151 55,1% 409 59,2% 148 59,2% 708 58,3% 

La Ley 93 18,0% 143 20,5% 119 24,8% 59 16,6% 40 15,5% 18 14,8% 71 17,5% 111 20,6% 52 19,9% 2 20,0% 57 20,8% 133 19,2% 46 18,4% 236 19,4% 

La Iglesia 49 9,5% 87 12,4% 47 9,8% 36 10,1% 34 13,2% 19 15,6% 49 12,1% 60 11,2% 24 9,2% 3 30,0% 36 13,1% 71 10,3% 29 11,6% 136 11,2% 

El Gobierno 46 8,9% 64 9,2% 45 9,4% 29 8,1% 22 8,5% 14 11,5% 45 11,1% 47 8,7% 17 6,5% 1 10,0% 27 9,9% 61 8,8% 22 8,8% 110 9,1% 

Uno mismo 8 1,6% 3 ,4% 7 1,5% 2 ,6% 2 ,8%   2 ,5% 5 ,9% 4 1,5%   2 ,7% 7 1,0% 2 ,8% 11 ,9% 

Nadie 4 ,8%   2 ,4% 1 ,3% 1 ,4%   1 ,2% 2 ,4% 1 ,4%     3 ,4% 1 ,4% 4 ,3% 

Todos 1 ,2% 2 ,3% 1 ,2% 1 ,3% 1 ,4%   2 ,5% 1 ,2%     1 ,4% 2 ,3%   3 ,2% 

Solo Dios 1 ,2% 1 ,1%       2 1,6% 1 ,2% 1 ,2%       2 ,3%   2 ,2% 

Asamblea   2 ,3%   2 ,6%       1 ,2% 1 ,4%     1 ,1% 1 ,4% 2 ,2% 

Los jueces   2 ,3%   2 ,6%       1 ,2% 1 ,4%     1 ,1% 1 ,4% 2 ,2% 

Defensoría de 
los Habitantes   1 ,1%     1 ,4%     1 ,2%       1 ,1%   1 ,1% 

Primera 
Mención 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 

La Ley 174 41,8% 227 37,8% 155 39,0% 132 43,1% 76 35,7% 38 37,6% 126 38,5% 179 39,8% 92 40,0% 4 40,0% 79 35,9% 231 39,8% 91 41,9% 401 39,4% 

El Gobierno 92 22,1% 152 25,3% 91 22,9% 77 25,2% 52 24,4% 24 23,8% 73 22,3% 111 24,7% 58 25,2% 2 20,0% 49 22,3% 144 24,8% 51 23,5% 244 24,0% 

La Familia 84 20,2% 118 19,6% 97 24,4% 50 16,3% 37 17,4% 18 17,8% 54 16,5% 92 20,4% 52 22,6% 4 40,0% 43 19,5% 112 19,3% 47 21,7% 202 19,9% 

La Iglesia 60 14,4% 94 15,6% 47 11,8% 44 14,4% 43 20,2% 20 19,8% 69 21,1% 61 13,6% 24 10,4%   44 20,0% 85 14,7% 25 11,5% 154 15,1% 

Uno mismo 3 ,7% 4 ,7% 2 ,5% 2 ,7% 3 1,4%   4 1,2% 2 ,4% 1 ,4%   4 1,8% 3 ,5%   7 ,7% 

La escuela 2 ,5% 2 ,3% 1 ,3%   2 ,9% 1 1,0%   1 ,2% 3 1,3%     2 ,3% 2 ,9% 4 ,4% 

La cárcel 1 ,2% 1 ,2% 1 ,3% 1 ,3%     1 ,3% 1 ,2%     1 ,5% 1 ,2%   2 ,2% 

Defensoría de 
los Habitantes   1 ,2% 1 ,3%         1 ,2%         1 ,5% 1 ,1% 

Asamblea   1 ,2% 1 ,3%         1 ,2%       1 ,2%   1 ,1% 

Todos   1 ,2% 1 ,3%         1 ,2%       1 ,2%   1 ,1% 

Segunda 
Mención 

Total 416 100,0% 601 100,0% 397 100,0% 306 100,0% 213 100,0% 101 100,0% 327 100,0% 450 100,0% 230 100,0% 10 100,0% 220 100,0% 580 100,0% 217 100,0% 1017 100,0% 
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